VieTogbl pewweHuA
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YpPaBHEHUU




PaccmoTpeTb npe3eHTauuio , 3aKOHCNEKTUPOBaTh,
BbIMONHUTb CAMOCTOATESNbHYO PaboTy, CKUHYTb

MHe goTo B BK



2cos?’x-cosx-1=0
t=cos x,t € [-1,1]
20-t-1=0
D=9

=-112
cos x =-1/2
x=+2n/3+2nn,,n € Z.

Orser: x=20tn, n €Z;  x=42/3+21n, n € Z.
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cos?x + 3cosx =0,

cosx(cosx + 3) =0,

cosx=0  wm  cosx+3=0,

=X ¢ m,ne Z; cosx=-3, Kopueii Her
2
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)paenenuﬂ I cme
asmx+bcosx=0

cosx + sinx =0

Pa:menm 00e YaCTH YPABHEHHS MOUWICHHO Ha cosx#0
1+tgx=0

tgx=-1

T
x=—z+7m,ne 2

Omser; X5




'l

HOPOOHbBIE MPUZOHOMEN, puuec
ypasHerusi 2 cmeneHu
asin?c+bsinxcosx+ccos’x=0

Ssin®* x + 3sin x - cos x =4 =0,
5sin’® x + 3sin x - cos X — 4(sin’ X + cos* x) =0);
Ssin? x + 3sin x - cos x — 4sin? x — 4cos? x = 0;
sin’ X + 3sin x - cos X —4cos’x =0
Paznenum ofe 4acTH ypaBHEHHA NOWIEHHO Ha cos® X # 0.
tg’x+3tgx-4=0. '
tgx =t
C+3t-4=0;
t=1luwmt=-4
| tgx=1nmtgx=-4
x=n/4 +in,n€Z; x=-arctgd+mnn€Z
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Sln x Cos X

3 sin®x +

Secoslx — gsinxcosx = 2

=0

3sind4x + cos4dx

=0
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2cosx — \fé

=0

2cos’x —3cosx + 1

2tgx +ctgx-3=0
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tg2x + 1

tx=0

Sin x cOsS X — CO8

3cos3x =0
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CamMocTodTernibHaa paboTa
Tpuzonomempuueckue ypasHerusi:

1) cos’x +4cosx +3 =0,
4) -sin’x +2sinx-1=0,

S)tg’x +tgx-2=0.

1 Bun:

2BHO: 3) cos’x +2sinx -2 =0.

3 Bua: 2) 3sin? x + sin x-cos x = 2-c0s’x.
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